



TÂNĂRA CU CEA MAI MARE MEDIE DE ABSOLVIRE A ȘCOLII DE POLIȚIE A AVUT POSIBILITATEA SĂ-ȘI ALEAGĂ LOCUL DE MUNCĂ



Printre absolvenții școlilor de poliție proaspăt încadrați la Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani s-a remarcat Anamaria Poenaru, o tânără de 21 de ani, care a avut cea mai mare medie dintre colegii săi.

Aceasta a absolvit școala de poliție cu media generală 9,61, fiind pe locul 50 din cei 1.600 de elevi, de la nivelul celor două instituții de învățământ și prima între colegii care au fost repartizați la Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani. Acest lucru i-a oferit avantajul de a alege, dintre locurile vacante existente, pe cel în care dorește să-și desfășoare activitatea profesională. Astfel, tânăra absolventă va fi colegă cu polițiștii Secției de Poliție Rurală nr. 1 Botoșani. Anamaria este pasionată de drept penal și își dorește să ajungă să activeze în structurile de investigații criminale.

Pompierii botoșăneni, mai puternici cu trei!

Vă mai amintiți cum a fost prima zi la locul de muncă? Noi am re trăit, astăzi, emoțiile primilor pași în cariera de pompier, alături de trei absolvenți ai Școlii de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă "Pavel Zăgănescu" Boldești. Alin, Alexandru și Eduard se alătură colegilor din cadrul Stației de Pompieri Săveni și Gărzii de Intervenție Ștefănești. Noi îi asigurăm de tot sprijinul de care au nevoie la început de drum, le dorim succes în tot ceea ce și-au propus și bun venit în echipa ISU Botoșani! ISU_BOTOSANI



Un bărbat de 30 ani a ajuns la urgență din cauza verighetei

Nu te-ai fi gândit vreodată că poți ajunge la urgență din cauza verighetei. I s-a întâmplat însă, luni, unui bărbat de 30 de ani care a avut nevoie de ajutorul pompierilor pentru că degetul i se umflase atât de tare încât verigheta i-a rămas blocată. Aceasta a fost tăiată cu ajutorul unei freze manuale. Cu siguranță a fost o întâmplare de care bărbatul își va aminti mult timp de acum înainte.

Cel mai tânăr câine de serviciu al Inspectoratului de Jandarmi Județean Botoșani a împlinit trei ani

Dop, pentru că despre el este vorba, s-a născut pe 24 noiembrie 2020 la Centrul Chinologic Sibiu, unitate cu competențe naționale în domeniul chinotehnic din cadrul Ministerului Afacerilor Interne. Absolvent cu nota 10 al cursului de dresaj în specializarea patrulare și intervenție, formează împreună cu conductorul său, plutonierul Daniel Iorga, care l-a preluat încă de când avea aproximativ trei luni, o echipă bine încheată, iar rezultatele sunt pe măsura pregătirii. Dop și-a sărbătorit prin muncă ziua de naștere, alături de copiii de la Centrul Educațional „Mischa Kids”, pe care i-a încântat cu ceea ce știe să facă. El nu a participat singur la activitate, ci împreună cu Pih, în acest moment cel mai în vârstă câine de serviciu, care lasă în urmă o moștenire și o experiență greu de egalat, precum și multe amintiri plăcute pentru cei care au avut ocazia, de-a lungul anilor, să îl vadă și să îl aprecieze la adevărata sa valoare. Este de prisos să mai precizăm că micuții i-au urmărit pe Dop și Pih cu sufletul la gură și cu entuziasmul pe care doar copiii îl manifestă atât de sincer și necondiționat. (Comunicat Inspectoratul Județean de Jandarmi Botoșani)



Simpozionul „1 Decembrie – Ziua Națională a României”

Comunicat de presă



Muzeul Județean Botoșani organizează miercuri, 29 noiembrie 2023, ora 13.00, la sediul temporar al Muzeului de Istorie Botoșani (Piața Revoluției, nr. 7, et. 2), Sala de Conferințe, simpozionul „1 Decembrie – Ziua Națională a României”. Susțin intervenții: Sergiu Balanovici, Iulian Nechifor și Dan Prodan. Manifestarea este organizată în colaborare cu Colegiul Economic „Octav Onicescu” Botoșani, Cercul Militar Botoșani, Asociația Națională „Cultul Eroilor” – Filiala Botoșani și Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră – Filiala „General Gheorghe Avramescu” Botoșani.

Incendiu la acoperișul unei case din Băiceni

Acoperișul unei case din localitatea Băiceni s-a aprins, cel mai probabil, din cauza unui coș de fum neprotejat termic față de materialele combustibile din structura acoperișului. S-a întâmplat marți dimineață. La caz s-au deplasat pompierii din cadrul Detașamentului Botoșani, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, dar și o ambulanță SMURD. Aceștia au constatat că ardea acoperișul pe o suprafață de aproximativ 30 de metri pătrați, existând pericolul de propagare a flăcărilor la întreaga construcție. Pompierii au stins incendiul în limitele găsite.

Pentru înlăturarea pericolului de incendiu ce poate apărea pe timpul exploatării coșurilor de fum, trebuie adoptate următoarele măsuri: ✓ păstrarea distanței dintre fața exterioară a coșurilor și elementele combustibile ale acoperișului; ✓ îngroșarea zidăriei coșului la trecerea prin planșee, lăsându-se un spațiu între această zidărie și elementele combustibile ale planșeului; ✓ tencuirea și văruierea părții din pod a coșului de fum, în scopul detectării imediate a fisurilor (căldura sau scânteile care ies prin fisurile unui coș de fum deteriorat constituie surse de aprindere, dacă în zona lor există elemente de construcție sau structuri din lemn: grinzi, bârne, suport acoperiș etc.); ✓ verificarea coșurilor de evacuare a fumului, pentru ca acestea să nu prezinte fisuri care să permită scânteilor să incendieze materialele combustibile ale planșeului sau acoperișului (grinzi, astereală etc.); ✓ curățarea periodică a coșurilor de fum pentru eliminarea depunerilor de funingine care se pot aprinde sau pot obtura canalele de evacuare. ISU_BOTOSANI



Peste 90 de sancțiuni aplicate de polițiști în ultimele 24 de ore

În ultimele 24 de ore, polițiștii botoșăneni au organizat 5 acțiuni punctuale, în sistem integrat, în cadrul acțiunii BLOCADA și au intervenit la 45 de evenimente, majoritatea sesizate prin apel la 112.

Activitățile desfășurate au avut drept scop asigurarea climatului de ordine și siguranță publică, creșterea gradului de disciplină rutieră și prevenirea și combaterea traficului și consumului de droguri sau alte substanțe interzise, în cadrul acestora fiind aplicate peste 90 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 50.000 de lei și reținute, în vederea suspendării dreptului de a conduce, 6 permise de conducere.

Cele mai multe dintre sancțiuni au fost aplicate pentru abateri la regimul rutier, nerespectarea normelor de conviețuire socială și apelarea nejustificată sau abuzivă a numărului de urgență 112. Deaseenea a fost reținută o persoană pentru infracțiuni la regimul rutier.

Tânăr de 18 ani reținut de polițiști



La data de 27 noiembrie 2023, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Darabani au emis ordonanță de reținere pentru 24 de ore, pe numele unui tânăr de 18 ani, cercetat pentru săvârșirea infracțiunilor de conducere fără permis, conducere sub influența alcoolului și furt în scop de folosință. Din cercetări, a reieșit faptul că acesta ar fi condus un autoturism pe strada 1 Decembrie, din orașul Darabani, fără a deține permis de conducere și fiind sub influența alcoolului. Mai mult decât atât, autoturismul pe care îl conducea l-ar fi sustras de la o cunoștință, fără consimțământul acesteia. Cercetările sunt continuate sub aspectul comiterii infracțiunilor menționate mai sus, urmând ca în funcție de rezultate să fie dispuse măsuri legale.

21 DE ABSOLVENȚI AI ȘCOLILOR DE AGENȚI DE POLIȚIE ÎNCADRAȚI LA IPJ BOTOȘANI



Luni, la Inspectoratul de Poliție Județean Botoșani, 19 absolvenți ai Școlii de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” Câmpina, și doi ai Școlii de Agenți de Poliție „Septimiu Mureșan” Cluj, promoția noiembrie 2023, au avut o zi plină de emoții, odată cu parcurgerea procedurii de repartizare pe funcții.

Repartizarea s-a efectuat în ordinea mediilor de absolvire, pe funcțiile vacante existente, avându-se în vedere situația operativă înregistrată, pentru creșterea gradului de siguranță a cetățeanului. Cei 21 de agenți de poliție au fost repartizați în cadrul structurilor de ordine publică și criminalistică. Le urăm bun venit și mult succes în cariera profesională!

Spectacolul „Frumoasa și Bestia” la Teatrul VASILACHE



În această săptămână vă invităm la Teatrul „Vasilache” să vizionați spectacolul „Frumoasa și Bestia”, după următorul program:

- joi, 30 noiembrie 2023, de la ora 18:00 - sâmbătă, 2 decembrie 2023, de la ora 11:00 - duminică, 3 decembrie 2023, de la orele 11:00 și 12:30

„Frumoasa și Bestia” este un spectacol de Valentin Dobrescu, după o poveste engleză; Regia artistică - Valentin Dobrescu, Scenografia - Mihai Pastramagiu, Muzica - Alin Macovei-Moraru

Distribuția: Adelina Cojocariu, Andrei Iurescu, Marius Rusu, Ioana Buta, Anamaria Chelaru, Alin Gheorghiu și Ana-Maria Apetrei

*„V-ați întrebat, ce e povestea ? Nu e ușor s-o definești.
Pot să vă spun că o poveste este doar ceea ce-ți dorești.
E ce visezi cu ochii minții, e gândul tău neîmplinit,
E-o lume-n care-ai vrea să fii, și-n care-acuma te-ai trezit.
Vreți o poveste ? Da ? Prea bine. Știu una care v-ar plăcea,
Și-n care veți vedea cu toții ce poate face dragostea.”* (Valentin Dobrescu)

Spectacolul este recomandat copiilor peste 3 ani. Prețul biletului este de 15 lei.

Biletele pentru spectacolele Teatrului „Vasilache” se pot achiziționa on line <https://www.entertix.ro/g/334/teatrul-pentru-copii-si-tineret-vasilache.html> sau accesând www.teatrulvasilache.ro secțiunea **Cumpără Bilet**, ori de la sediul instituției, de marți și până vineri, între orele 10:30 și 12:30, dar și înainte de începerea fiecărui spectacol, în limita locurilor disponibile.

Accesul în sala de spectacole se face cu o jumătate de oră înainte de începere spectacolului.

Vă așteptăm cu drag! Până atunci... toate cele bune!

POLIȚIȘTII LANSEAZĂ A IX A EDIȚIE A PROGRAMULUI „ȘCOALA SIGURANȚEI TEDI”



Poliția Română este partener în programul educațional național „Școala Siguranței Tedi”, prin intermediul căruia elevii de clasa I își însușesc informații utile pentru siguranța personală. La nivelul județului Botoșani, în anul școlar 2023-2024, în program s-au înscris 33 clase de elevi.

Copiii sunt implicați în activități informativ-educative coordonate de învățători, cu sprijinul reprezentanților Poliției Române, iar TEDI asigură suportul didactic prin materiale educative complexe și atractive pentru elevi. Activitățile se desfășoară pe baza materialelor educaționale și a scenariilor didactice din cadrul programului Școala Siguranței Tedi. Toate informațiile și noutățile legate de acest program pot fi accesate online, pe www.scoالاتيدي.ro. În data de 24 noiembrie 2023, polițiștii de prevenire au lansat ediția a IXa a programului alături de elevii claselor primare din cadrul Școlii Gimnaziale Mihai

Eminescu Ipotești și ai Școlii Gimnaziale „Ștefan cel Mare” Botoșani.

Întâlnirile polițiștilor cu copiii au avut un caracter interactiv, în cadrul cărora copiii au primit sfaturi cu privire la comportamentul pe care trebuie să îl adopte pe stradă, când sunt pietoni, când se deplasează cu bicicleta sau când sunt pasageri în mașină/microbuz școlar, precum și cu privire la măsurile pe care trebuie să le ia atunci când siguranța le este pusă în primejdie. Polițiștii au abordat subiecte diverse și au adresat recomandări cu privire la modalitățile de prevenire a conflictelor, a disparițiilor de minori, precum și cu privire la siguranța personală și siguranța pe internet. Activitățile în cadrul acestui proiect vor continua pe parcursul întregului an școlar.

Acțiune pentru combaterea faptelor ilegale în domeniul silvic.

Sucevean amendat, rămas fără lemne

La data de 25 noiembrie 2023, polițiștii din cadrul Serviciului de Ordine Publică, împreună cu cei ai subunităților de poliție și cu sprijinul jandarmilor și polițiștilor de frontieră au organizat o acțiune, pe raza județului Botoșani, pentru prevenirea și combaterea faptelor ilegale, în domeniul silvic. Astfel, peste 100 de forțe de ordine au acționat sâmbătă dimineață, începând cu ora 4:00 pentru depistarea celor care nu respectă prevederile legale privind regimul silvic, prilej cu care au fost controlate peste 460 de autovehicule, fiind constatate 5 infracțiuni la regimul silvic și aplicate 138 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 50.000 de lei, atât pentru abateri la regimul silvic, cât și pentru abateri la regimul rutier. Polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 5 Mihăileni, în timp ce acționau pentru prevenirea și combaterea infracțiunilor silvice, pe drumul național D.N. 29 C, în comuna Mihăileni, au oprit pentru control, o autoutilitară condusă de un tânăr de 33 de ani, din județul Suceava, care transporta peste 6 metri cubi de material lemnos. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că pe avizul de însoțire a mărfii era trecută o cantitate mai mică de material lemnos, motiv pentru care acesta a fost sancționat contravențional cu amendă în cuantum de 4.000 de lei, iar diferența de material lemnos a fost supusă confiscării.

Polițiștii rutieri au acționat și în acest weekend pentru depistarea celor care conduc sub influența alcoolului sau a drogurilor

La data de 26 noiembrie 2023, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Botoșani – Biroul Rutier, împreună cu cei ai Biroului de Ordine Publică și Secției de Poliție Rurală nr. 1 Botoșani au organizat o acțiune pentru impunerea unui climat de ordine și siguranță publică și pentru depistarea conducătorilor auto care conduc sub influența drogurilor sau alcoolului. Activitățile s-au desfășurat atât în municipiul Botoșani, cât și a comunelor din proximitatea acestuia, fiind legitimate peste 120 de persoane și controlate 90 de autovehicule. În urma neregulilor constatate au fost aplicate 71 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 40.000 de lei, 59 dintre acestea fiind aplicate pentru abateri la regimul rutier, iar 12 sancțiuni pentru nerespectarea normelor de conviețuire socială, respectiv, tulburarea ordinii și liniștii publice și provocare de scandal.

Acțiune a polițiștilor din Flămânzi

La data de 26 noiembrie 2023, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Flămânzi, împreună cu cei ai Secției de Poliție Rurală nr. 8 Flămânzi au acționat în zona de competență pentru combaterea faptelor antisociale și pentru impunerea unui climat de siguranță rutieră. În cadrul activităților desfășurate au fost legitimate peste 40 de persoane și au fost controlate 34 de autovehicule, iar în urma neregulilor constatate au fost aplicate 29 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 6.000 de lei.

Tânăr depistat de polițiști având asupra sa substanțe interzise

La data de 25 noiembrie 2023, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr.1 Botoșani au depistat în parcare Lacului Mihi Eminescu, doi tineri care aveau un comportament suspect. În urma verificărilor efectuate și a controlului corporal, asupra unui dintre aceștia, a fost identificată o țigaretă confecționată artizanal ce conținea o substanță vegetală, cu miros specific de cannabis, care a fost confiscată de polițiști pentru continuarea cercetărilor. În cauză a fost întocmit dosar penal pentru săvârșirea infracțiunii de deținere de droguri de risc pentru consum propriu.

Bărbat depistat sub influența substanțelor psihoactive

La data de 25 noiembrie 2023, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Botoșani – Biroul Rutier au oprit pentru control, pe Calea Națională, din municipiul Botoșani, un autoturism condus de un bărbat, de 39 de ani, din aceeași localitate. Întrucât acesta avea un comportament suspect, a fost testat cu aparatul din dotare, rezultând indicii cu privire la posibila prezență în organism a substanțelor psihoactive. Ulterior, tânărul a fost condus la o unitate spitalicească pentru recoltarea de probe biologice, în vederea stabilirii cu exactitate a consumului unor substanțe interzise. În cauză a fost întocmit dosar penal sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere sub influența substanțelor psihoactive.

Tânăr de 18 ani, cercetat pentru trei infracțiuni

La data de 25 noiembrie 2023, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Darabani au oprit pentru control, pe strada 1 Decembrie, din orașul Darabani, un autoturism, condus de un tânăr de 18 ani, din comuna Mileanca. Întrucât acesta emana halenă alcoolică a fost testat cu aparatul etilotest, valoarea rezultată fiind de 0,54 mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior acesta a fost condus la o unitate spitalicească pentru recoltarea de probe biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. Mai mult decât atât, acesta nu deținea permis de conducere pentru nicio categorie de autovehicule, iar autoturismul pe care îl conducea l-a sustras de la o cunoștință, fără consimțământul acesteia. Polițiștii continuă cercetările sub aspectul comiterii infracțiunilor de conducere sub influența alcoolului, conducere fără permis și furt în scop de folosință.

Infracțiuni la regimul rutier

La data de 25 noiembrie 2023, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 5 Mihăileni au oprit pentru control, pe drumul comunal DC 76, în comuna Dersca, un autoturism condus de un tânăr, de 22 de ani, din aceeași localitate. În urma verificărilor efectuate s-a stabilit faptul că acesta are exercitarea dreptului de a conduce autovehicule suspendată de la începutul lunii noiembrie a.c., pentru abateri la regimul rutier. Polițiștii continuă cercetările sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere fără permis.

La data de 26 noiembrie 2023, polițiștii din cadrul Serviciului Rutier au oprit pentru control, pe drumul comunal D.C. 63, în comuna Vlădeni, un autoturism condus de un bărbat, de 44 de ani, din municipiul Botoșani. Întrucât emana halenă alcoolică, a fost testat cu aparatul etilotest, valoarea rezultată fiind de 1,03 mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior, acesta a refuzat recoltarea de probe biologice de sânge în vederea stabilirii alcoolemiei. Polițiștii continuă cercetările sub aspectul comiterii infracțiunii de refuz sau sustragerea de la recoltarea de probe biologice de sânge.

La data de 25 noiembrie 2023, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Bucecea au oprit pentru control, pe drumul național D.N. 29 C, un autoturism condus de un tânăr, de 31 de ani, din comuna Căndești. În urma testării cu aparatul etilotest, valoarea rezultată a fost de 0,84 mg/l alcool pur în aerul expirat. Ulterior, acesta a fost condus la o unitate spitalicească pentru recoltarea de probe biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. Cercetările sunt continuate sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere sub influența alcoolului.

La data de 25 noiembrie 2023, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 3 Hlipiceni au oprit pentru control, pe drumul județean D.J. 282, în comuna Albești, o autoutilitară condusă de un bărbat, de 42 de ani, din municipiul Botoșani. În urma testării cu aparatul etilotest, valoarea rezultată a fost de 0,45 mg/l alcool pur în aerul expirat. Polițiștii continuă cercetările sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere sub influența alcoolului.



***CIUBOTARIU IOAN**, titular al Planul Urbanistic de Detaliu „**CONSTRUIRE HALA DEPOZITARE SI BIROURI P+1E, IMPREJMUIRE SI RACORD UTILITATI**” amplasament situat în Sat Hudum, com. Curtesti , jud. Botosani, anunță publicul interesat că APM Botoșani propune ca planul menționat să fie supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Botoșani, din B-dul Mihai Eminescu nr. 44, mun. Botoșani, în zilele de luni – vineri, între orele 9 – 14, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunțului

* Apartament 2 camere zona Est Clinic cu suprafața de 38 mp și 2 mp balcon , imbunatatit cu tamplarie exterioara din PVC cu geam termopan, gresie, faianta, parchet, instalatie electrica si sanitara schimbate, usi interioare noi, incalzire la moden calor, bloc din caramida, etaj 3, nedecomandat. Pret 45000 euro negociabil Telefon 0756 870801.

* Vând apartament 2 camere Ultracentral Dorohoi decomandat, situat ultracentral vis a vis de piata centrala Dorohoi (vederea la intrare piata) , la soare, bloc din caramida cu interfon,izolat exterior,etaj intermediar,geamuri termopan,centrala termica, are 2 boxe la subsol. Casa scării curata,iluminare cu senzori, vecini linistiti. Suprafata 50 mp. Preț 49700 euro. Tel. 0746 164222

* Vând casă în Cătămărești-Deal , str. Irisului 23 D (MOBILEI) - Jud. Botoșani . Proprietatea are 510 mp. cu casă și garaj . Casa are 130 mp. cu 3 camere , 2 bucătării, 2 băi și magazie . Garajul este separat și are 30 mp. Proprietatea este intabulată . Preț 70.000 Euro negociabil . Relații la telefon 0748 12 11 54.

* Vând teren loc de casă in Orășeni Deal. Pe loc drept . 5000 mp din care 800 mp intravilan La drum principal. Intabulat. Preț 6 euro mp. Nu se parcelează. Tel 0_7_4_5_7_8_9_2_1_4 .

* Vând teren intravilan la 3km de dorohoi suprafata de 5000 m2, pret 6 euro m2, negociabil, loc de casă, vulcanizare, spalatorie spatiu commercial. Tel. 0755 269400.

* Schimb casa cu etaj și demisol, cu 400 mp teren în Botoșani, cu casa mai mică în împrejurimile Botoșaniului. Tel. 0748 604616

* Vând teren intravilan în Bucecea lângă parcul fostei fabrici. Utilități lângă teren. Preț negociabil. 15 500 euro. Tel. 0738 625898

* **VÂND CASĂ BĂTRÂNEASCĂ IN MUNICIPIUL DOROHOI JUDET BOTOSANI. CASA IMPREUNA CU TERENUL AFERENT ARE 2000 mp, SITUATA PE STRADA SFANTUL ION ROMANUL NUMAR 73 LA STRADA PRINCIPALA, CU DESCHIDERE LA 2 STRAZI. PRET 55000 EURO FOARTE USOR NENEGOCIABIL. TELEFOANE DE CONTACT; CASA ESTE RACORDATA LA ELECTRICITATE,FANTANA IN CURTE,GAZELE SI CANALIZAREA SUNT TRASE PANA IN POARTA. Tel. 0720 155341**

* Vând zona pădurii taberei Agafton, vând 607 mp, grădină, cu anexă (cabană), magazie, cotet pt pasari, pomi fructiferi diferite soiuri, totul pe rod, vita de vie , etc , înprejmuit cu gard, pret negociabil, la fața locului. 16.000 euro negociabil. Tel. 0740 863407

Matrite borduri pomi si flori ghiveci forme pavele constructi pavaj

40 lei Negociabil Super Oferta 5+3 gratis. !!
Vindem matrite borduri pentru ghiveci flori pomi
trandafiri

Pretul este 40 lei bucata
Dintr-un retetar se fabrica 8 bucăți ..
OFERTĂ..platriti 5 bucati si veți primi 8 piese (4
pentru ghiveci +4 borduri)
Vă ofer rețetarul CORECT
tel. 771428185

*Reparații montaj centrale termice NON-STOP

instalator sanitar reparati centrale • centrale termice

- gaz• detector de gaz
- cazane pe lemne, instalatii sanitare, termice
- instalatii sanitare pentru bai si bucatarii
- instalatii sanitare si de incalzire pentru case, vile, blocuri- montaj si inlocuire boilere electrice
- instanturi electrice si pe gaz- montaj si inlocuire obiecte sanitare, baterii, lavoare, cabine dus,cada,chiuveta etc
- interventii termice & sanitare telefon **0744 862 373**

***Achizitionam autoturisme avariate defecte** -ofer certificat distrugere -asiguram tractarea autoturismului la sediu ,tractam non stop autoturisme utilaje utilitare.. inchirieri autoturisme ! Tel. **0753 435 747**

*Canalizare, Baie, Bucatarie sifon pardoseala etc telefon **0744 862 373**

EUROFRUTAS angajează femei,cupluri și bărbați pentru campaniile de cules căpșuni, și

zmeura in zona
Huelva - Spania.
Se ofera:
-CONTRACT DE MUNCA SPANIOL;
-Cazare gratuita;
-Plata pe ora 7.07 Euro/brut;
-Salariu realizat intre 1400-1800 Euro;
-Program de lucru 7-10 ore;

-Transport organizat de firma.
Inscrieri la numerele de telefon:
784 002218; 723 616335; 0247 411 247.

Instalator sanitar, ofer servicii, Desfundăm Tevi. Inchiriez buldoexcavator, camion 12t cu macara , lucrări diverse detalii la tel. 07536892374

Inchiriez sau vând spatiu comercial in Botosani zona noului Lidl str. Imparat Traian , cu suprafata de 200 mp , bun pt birouri, cabinete medicale, depozite, etc, tel. **0745 388 300**

Ofer servicii Electrician autorizat, ANRE

0756 375 171 - Interventii rapide pentru avarii si defectiuni ale instalatiilor electrice
- Înlocuire ,siguranta ,din tablou ,defecte
- Montaj corpuri de iluminat (lustre,aplice,neoane)
- Reparatii/ Inlocuiri intrerupatoare si prize

Oferta Speciala Navigatie GPS 7" harti 2020 pentru Camion/TIR/Camioane - 319 lei

Navigatie GPS 7 inch LodeStar LS-TRUCK

GPS-ul are instalat program cu harti TRUCK 3D full Europa 2020 special pentru Camion/TIR/BUS/Autoturism

Suntem Firma, oferim Factura si Garantie reala!!!

Comenzi la tel. **0722 52 40 48**
Mai multe modele de GPS gasiti si pe:
www.gipies.ro

Folie strech/CalitFolie strech calitate superioara 23 microni **23 lei**
tub carton 150 grame
Contact tel. **755048358**

Servicii diverse camion 12t basculabil cu macara, tel.0753 689 237

Avertizare a polițiștilor pentru respectarea regulilor de circulație

Având în vedere avertizările meteorologice privind condiții specifice de iarnă, reamintim conducătorilor auto să respecte toate regulile de circulație, precum și să adapteze permanent viteza de deplasare la condițiile de drum și la cele de trafic



Polițiștii rutieri vor fi prezenți în teren, pentru supravegherea, îndrumarea și controlul traficului rutier. Dacă porniți la drum și acesta este uscat, puteți întâlni porțiuni unde există risc de formare a poleiului, de aceea evitați să conduceți, chiar și pe distanțe scurte, dacă autoturismul nu este echipat corespunzător.

În contextul condițiilor meteo nefavorabile, pentru creșterea gradului de siguranță în deplasările pe drumurile publice și pentru prevenirea cauzelor generatoare de evenimente rutiere, polițiștii rutieri din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Botoșani transmit următoarele recomandări:

dispozitive antiderapante. Nerespectarea acestor obligații se sancționează cu amendă între 9 și 20 de puncte-amendă (între 1.305 și 2.900 de lei), și reținerea certificatului de înmatriculare/înregistrare al autoturismului, eliberându-se o dovadă înlocuitoare fără drept de circulație.

- Curățați în permanență farurile, lămpile de semnalizare, geamurile autovehiculului, asigurați buna funcționare a ștergătoarelor de parbriz și folosiți corespunzător instalația de ventilație-climatizare!
- În condițiile unui trafic aglomerat, precipitațiile (sub formă de lapoviță sau ninsoare), precum și vântul puternic, pot determina apariția unor blocaje rutiere temporare. Păstrați-vă calmul și nu blocați intersecțiile. De asemenea, nu vă angajați în depășirea coloanelor de autovehicule.
- Nu folosiți telefonul fără dispozitive de tip „mâini libere” și nu vă urcați la volan obosiți sau sub influența alcoolului ori a substanțelor cu efect psihoactiv!
- Pentru pietoni recomandăm să sporească atenția, să evite pe cât posibil folosirea părții carosabile, mai ales după lăsarea întunericului sau în condiții de vizibilitate redusă, și să se asigure temeinic înaintea traversării drumurilor.
- De asemenea, nu vă îngustați câmpul vizual cu articole de vestimentație voluminoase și traversați prin locurile permise, după ce vă asigurați că șoferii au observat intenția de a traversa și fără a vă grăbi, pentru ca aceștia să aibă timpul necesar pentru a opri în condiții de siguranță.

Totodată, înainte de a pleca la drum, verificați starea traseului pe care urmează să îl parcurgeți și pregătiți autovehiculul pentru drum, verificând funcționarea sistemelor de iluminare-semnalizare, ventilare-degivrare, dar și verificând informații actualizate despre situația traficului, pe care le puteți găsi pe siteul oficial al Poliției Române, la secțiunea Infotrafic: <https://www.politiaromana.ro/ro/info-traffic.cele> pentru care a fost destinată soba. ISU_BOTOSANI

Recomandări ale polițiștilor pentru protejarea cetățenilor

Atragem atenția persoanelor care se deplasează folosind mijloace de transport ocazionale, asupra riscurilor la care se expun, atunci când aleg să călătorească cu astfel de mijloace:

- persoanele care desfășoară astfel de activități nu dețin autorizație pentru efectuarea transportului de persoane, astfel nu cunoașteți starea tehnică a autovehiculului cu care urmează să vă deplasați;
- nu aveți informații dacă starea de sănătate a șoferului îi permite să conducă autoturismul, dacă acesta deține permis de conducere sau informații despre experiența sa;
- nu știți dacă șoferul autovehiculului a consumat băuturi alcoolice, dacă se află sub influența substanțelor psihoactive sau are antecedente penale; nu cunoașteți intențiile șoferului.
- Deplasarea cu mașina de ocazie implică anumite facilități, dar și riscuri majore pentru călători.

Totuși dacă această situație imprevizibilă s-a produs din cauze obiective și nu aveți alte alternative, țineți cont de următoarele recomandări:

- deplasați-vă cu mijloace de transport în comun, autorizate, pentru a evita situațiile nedorite;
- evitați să vă urcați într-o mașină de ocazie singur/ă;
- nu plecați de acasă fără să vă anunțați familia, sau o persoană apropiată că urmează să vă urcați într-un autovehicul de ocazie;
- optați să vă așezați pe scaunul din dreapta față a mașinii, dacă acest loc este liber! Deseori ușile din spate nu se pot deschide din interior, având încuietori speciale pentru a-i împiedica pe copii să le deschidă accidental;
- păstrați telefonul mobil într-un loc accesibil, în cazuri de urgență să puteți apela un contact de încredere predefinit sau tasta SOS care ar furniza locația dumneavoastră exactă;
- nu oferiți informații personale (adresa domiciliului, număr de telefon, etc.), șoferului care a binevoit să vă conducă până la destinație;
- atenție la traseul urmat de șofer, dacă se abate de la cel inițial, indiferent de motiv, rugați-l să oprească și coborâți din mașină;
- nu vă urcați în mașina oricui, refuzați un șofer dacă abordarea acestuia nu este cea potrivită;
- insistați pe faptul că sunteți așteptați de urgență la capătul traseului pentru a induce faptul că lipsa dumneavoastră se va observa imediat.

Dacă conducătorul auto nu vă inspiră încredere pe perioada deplasării sau vă simțiți în pericol, apelați serviciul unic de urgență 112.

Fundația Regală Margareta a României lansează selecția națională pentru Bursele Tinere Talente 2024



1 noiembrie 2023 Fundația Regală Margareta a României **lansează selecția la nivel național** a bursierilor care vor face parte din proiectul **Tinere Talente**, ediția 2024. Elevii sau studenții care studiază Muzica clasică sau Artele Vizuale la instituții de învățământ vocațional din România, cu vârste între 14 și 24 de ani, care provin din familii cu venituri reduse, pot aplica până la 30 noiembrie 2023, pentru a obține Bursa Tinere Talente, în cea de a 16-a ediție a proiectului.

România are nevoie de artă!

Pe parcursul unui an calendaristic, tinerii artiști în domeniul muzicii clasice sau al artelor vizuale selectați vor fi sprijiniți prin burse menite dezvoltării artistice, programe de mentorat intergenerațional și acțiuni de promovare.

Bursele individuale, în valoare de până la 2000 Euro, se acordă fiecărui bursier și le permite tinerilor să își achiziționeze materiale necesare studiului, accesorii și instrumente muzicale, ustensile și materiale pentru realizarea lucrărilor de artă, să participe la concursuri sau cursuri de specializare, să performeze în cadrul unor manifestări artistice.

Sesiunile de mentorat intergenerațional, un element de unicatitate al proiectului, oferă bursierilor șansa de a interacționa cu personalități ale vieții artistice și culturale, care să le fie aproape și să îi ghideze atât din punct de vedere profesional, cât și personal. **Sesiunile de masterclass și atelierle de creație**, susținute sub atenta îndrumare și consiliere a personalităților consacrate ale vieții culturale, îi sprijină în perfecționarea aptitudinilor.

Promovarea creațiilor artistice ale tinerilor către public, realizate prin proiecte individuale și de grup, presupune participarea la evenimente diverse, concerte, recitaluri și expoziții, proiecte speciale organizate de Fundație în colaborare cu partenerii.

„Programul Tinere Talente oferă mult mai mult decât un sprijin material. Tinerii artiști selectați au oportunitatea de a se educa suplimentar, de a lucra unii cu alții, de a relaționa cu mediul artistic, de a da atenție contextului. Mentoratul îi îndreaptă către zone luminoase, favorizante și spre performanță” - **prof. univ. dr. Verona Maier, pianist și Prorector UNMB, mentor și membru în jurul de selecție al proiectului Tinere Talente**

„Tinerii talentați din noua generație au nevoie de educație și de exemple, au nevoie de o puternică susținere practică pentru a-și procura cele necesare domeniului, de asemenea, au nevoie de speranță și încurajare” - **conf. univ. dr. Ion Anghel, UNARTE, mentor și membru în jurul de selecție al proiectului Tinere Talente**

Așadar, selecția națională pentru bursierii Tinere Talente 2024 este deschisă către elevi și studenți de la liceele și universitățile cu profil muzical și artistic din toată țara, cu vârste cuprinse între 14 și 24 de ani, care provin din familii cu venitul de sub 2.200 Lei/membru de familie și nu dispun de mijloace financiare pentru a-și perfecționa talentul. **Cei care au fost bursieri Tinere Talente de 3 ori până acum, nu mai pot aplica pentru o nouă selecție.**

Etapile selecției presupun:

1. **Trimiterea dosarului** de candidatură - până la data de **30 noiembrie 2023**, la adresa de e-mail: tinere-talente@fundatiaregala.ro
2. **Evaluarea dosarului** candidaților – până la data de **20 decembrie 2023**
3. **Evaluarea talentului și a potențialului artistic** de către juriul de specialitate compus din personalități din lumea artei – pe parcursul lunii **ianuarie 2024**
4. **Publicarea** pe site-ul www.tinere-talente.org a listei celor admiși în programul *Tinere Talente* - în luna **februarie 2024**

Detalii despre criteriile de eligibilitate și modalitatea de participare la selecție se regăsesc [AICI](#).

Recunoscut de patru ori ca **cel mai bun program de Artă și Cultură din România**, la Gala Societății Civile, programul național *Tinere Talente* creează oportunități egale pentru artiștii în devenire, oferindu-le șansa de a-și dezvolta potențialul, de a-și exprima talentul și de a-și îndeplini visul, indiferent de contextul lor social.

Partener: Kaufland România

Sponsori: B&B Collection - Kultho, PPG România - Oskar, Dedeman, PEPCO Retail, Enayati Medical City, Ferrero România, PSC Group, Dove România, Casa Siqua, Easy Print Services, Foto Experience, Emotion Films Production

Parteneri media: TVR, Radio România, Radio Trinitas, RFI România, Agerpres, Forbes, Forbes Life, Historia, Revista BIZ, Haute Culture, Zile și Nopti, ziarul cotidian diplomatic Nine O’Clock, Revista CARIERE, Phoenix Media, Insight TAROM, IQads, SMARK, The Institute, The Diplomat, Societatea Muzicală, Radio Clasic, CSR Media, Revista Cultura, Zenith Media, mediaTRUST România

Programul Tinere Talente

Mulți copii talentați provin din familii ale căror posibilități financiare nu le permit să-și urmeze talentul. Astfel, România pierde în fiecare an zeci de tineri talentați, care altfel ar putea deveni ambascadori culturali. Programul național *Tinere Talente*, derulat de Fundația Regală Margareta a României, a debutat în anul 2009 cu scopul de a sprijini și promova tinerii artiști talentați care provin din familii cu venituri reduse și care au nevoie de sprijin financiar pentru a-și atinge adevăratul potențial și a-și exprima talentul. Ceea ce diferențiază programul *Tinere Talente* de alte proiecte care oferă burse este abordarea holistică, centrată pe dezvoltarea și afirmarea acestor artiști în devenire. Pe lângă sprijinul financiar, tinerii primesc îndrumarea unor mentori valoroși, pregătire prin masterclass-uri și au oportunități de promovare foarte importante, toate acestea creând o platformă de lansare în cariera artistică. Până în prezent, 410 de burse au fost acordate tinerilor talentați, aflați la început de drum, care studiază muzica sau artele vizuale în licee și universități din România, fiind ajutați să-și depășească greutățile financiare și să continue să-și exprime valoarea artistică. În susținerea bursierilor, au fost organizate 128 recitaluri și concerte, 82 de expoziții, 126 sesiuni de mentorat sau masterclass. De-a lungul timpului, 1.900.000 de euro au fost investiți în viitorul artistic al României. Mai multe detalii sunt disponibile pe www.tinere-talente.org.

Programul național *Tinere Talente* este susținut de parteneri și sponsori, dar și prin donații realizate prin SMS la **8864** cu textul **ARTĂ**, prin care **publicul poate dona 4 Euro lunar**, susținând, astfel, bursele pentru tinerii talentați ai României.

Pașii de urmat pentru obținerea vizei necesare pentru călătorii de scurtă ședere în Statele Unite ale Americii în scop de afaceri/turistic

Legea americană impune funcționarilor consulari să privească fiecare solicitant de viză ca pe un posibil imigrant, până în momentul în care solicitantul dovedește contrariul.

Veți avea responsabilitatea de a dovedi că intenționați să vă întoarceți în România.

Pentru obținerea unei vize B-1/B-2 trebuie să dovediți, între altele, că:

- Vizita dumneavoastră în Statele Unite este de scurtă durată, într-o perioadă de timp determinată și limitată;
- Aveți banii necesari pentru a acoperi cheltuielile dumneavoastră cât timp vă aflați în Statele Unite;
- Aveți o reședință în afara Statelor Unite, pe care nu intenționați să o abandonați, precum și orice alte legături sociale (familie) sau economice (de ex. loc de muncă, afaceri) care asigură părăsirea Statelor Unite după terminarea vizitei.

NU călătoriți în scop de afaceri/turistic și NU știți pentru ce tip de viză trebuie să aplicați, atunci completați aplicația disponibilă la:



și aflați tipul de viză care vi se potrivește.

ATENȚIE!
ÎN BAZA VIZEI B1/B2
NU SE POATE MUNCI
ÎN STATELE UNITE ALE AMERICII!

Aveți întrebări legate de completarea formularului DS-160?
Aflați mai multe informații accesând:



**CĂLĂTORIȚI ÎN SUA,
PENTRU MAI PUȚIN
DE 90 DE ZILE,
ÎN SCOP DE AFACERI SAU
TURISTIC?**

SOLICITAȚI ONLINE
O VIZĂ TEMPORARĂ DIN CATEGORIA B1/B2.

VIZA B-1 pentru întâlniri cu parteneri de afaceri, pentru a participa la convenții/ conferințe științifice, profesionale sau de afaceri, pentru a rezolva probleme legate de proprietăți sau pentru a negocia contracte

VIZA B-2 pentru turism (și alte activități recreative), vizitarea prietenilor sau rudelor, tratament medical



PAȘI DE URMAT:

1 Consultați procesul de solicitare a vizelor temporare.



2 Achitați contravaloarea în lei a taxei de viză: 185\$.

Detalii referitoare la banca unde poate fi plătită taxa de viză.



ATENȚIE!
TAXA DE SOLICITARE A VIZEI SE VA ACHITA INDIFERENT DACĂ VIZA ESTE SAU NU ELIBERATĂ.

3 Completați Online formularul DS-160!

Unde găsec formularul ds-160?



4 Programați-vă la un interviu.

Pentru a putea programa un interviu sau selecta locația de livrare a documentelor, va trebui să vă înregistrați și să creați un profil online.



DE CE DOCUMENTE AM NEVOIE?

- a Pașaport
- b Itinerariul călătoriei (bilete de avion, dacă acestea au fost achiziționate deja)
- c Datele călătoriilor din ultimii 5 ani în SUA
- d Informații referitoare la istoricul educațional și de muncă
- e Fotografie făcută în ultimele șase luni.

Instrucțiuni detaliate cu privire la realizarea și transmiterea unei fotografii de calitate sunt disponibile pe pagina web a Departamentului de Stat al Statelor Unite.



**CERTIFICAȚI FAPTUL CĂ
TOATE INFORMAȚIILE
SUNT REALE ȘI CORECTE.**

ATENȚIE!
NU PREZENTAȚI
DOCUMENTE FALSE!
Frauda sau declarațiile false pot conduce la declararea ineligibilității permanente pentru obținerea vizei/refuzul eliberării vizei solicitate.

